aviora-arm.ru +7 (495) 956-62-18

KOPYHAO-Oxx-001P-325 HU3KOMNPEAENLHOE PENE ONSi BO3AYXA U CYXUX FA30B

NMPUMEHEHUE

e  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOrO KOHTPOIS

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoteccamu

KOPYHO-OW-001P-325 s/n 219041 |
Prom: 1,0 kPa

Unur: 24 ¥ 3

ali2, DG

+- i
3

~250V AC, 7,54

obecneyvBaeT HemnpepbIBHOE U3MepeHue n3bbITOYHOro AaBneHus
(paspexeHus / gaBneHusi-paspexeHunst) cpeabl 1 ynpasneHue
3MEKTPUYECKNMU LieNsiMK, NOCPeACTBOM 3aMbIKaHWS Unu
pa3MblKaHWsi KOHTAKTOB pere, B 3aBUCUMOCTW OT BENUYUHbI
KOHTpONMpyeMoro napametpa.

p

OCOBEHHOCTU
e Pabouas cpefa - BO3AyX U Cyxue rasbl, HearpeCcCuBHbIE K
KOHTaKTUPYIOLLMM dnieMeHTaM KOHCTPYKLMN Paboune ananasoHbi:
e BO3MOXHOCTb M3MEHEHNs 3Ha4YeHusi cpabaTtbiBaHus oT 100% MN36bITOYHOE JaBMEHME:
0, 0,
0o 30% gnanasoHa namepeHus ¢ warom B 10% 070...100 Ma g0 0...6,0 kMNa

PaspexeHne:
oT10...-100 NMa po 0...-6,0 kMNa

[aBneHue - paspexeHune:
oT1-100...+100 Na go -6,0...6,0 kMa

BbixoaHow curHan
Cyxol KOHTaKT (3aMblKkaHMe-pa3MbIKaHue pene)

MaTtepuan membpaHbl
Si

MaTtepuan wTtyuepa
AISI 316L

KOPYH[-Oxx-001P-325 CT3HIN




KOPYHA-Axx-001P-325

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HU3KOMPEAEJNILHOE PENE ANA BO3OYXA U CYXUX TA30B

U36bITOYHOE AaBreHne
[Onanasox MpenensHo OcHoBHast [vnana3soH MpepensHo OcHosHas [unanasoH MpepensHo OcHoeHas
nasnenus, kMa | gonyckaemoe | MOrpeLwHoCTb, naeneHus, kKMa | gonyckaemoe | MOrpeLHoOCTb, naenenus, klMa | gonyckaemoe | MorpewwHocTb,
*k nasnexve, kMa % AN, s+ * *x nasnexwve, klMa % AN, s+ * *x nasnexue, kMa % 0N, s +*
0..0,10 1,0 2,5 0...0,6 3,0 0,5 0..2,5 6,0 0,5
0...0,25 3,0 0,5 0..1,0 3,0 0,5 0..4,0 21 0,5
0..0,4 3,0 0,5 0..1,6 6,0 0,5 0...6,0 21 0,5
Pa3spexeHue
Nnana3soH MpenensHo OcHoBHas AnanasoH MpepensHo OcHosHas IunanazoH MpenensHo OcHosHast
AaBrieHud, kMa Aonyckaemoe NOrpeLHoCTb, AaBrneHuns, kMa Aaonyckaemoe NOrpeLuHoCTb, AaBrieHusa, kMa Aonyckaemoe norpeLwHoCTb,
*k nasnexve, kMa % AN, s+ * *x nasnexwve, klMa % AN, s+ * *x nasnexwue, kMa % ON, s +*
0...-0,1 -3,0 2,5 0...-0,6 -3,0 0,5 0..-2,5 -6,0 0,5
0...-0,25 -3,0 0,5 0..-1,0 -3,0 0,5 0..-4,0 -21 0,5
0..-0,4 -3,0 0,5 0..-1,6 -6,0 0,5 0...-6,0 -21 0,5
DaBneHue - pa3pexeHue
[Onanasox MpenensHo OcHoBHas [vnana3soH MpepensHo OcHosHas [unanasoH MpepensHo OcHoeHas
AaBrieHud, kMa Aonyckaemoe NOrpeLlHoCTb, AaBrneHus, kMa aonyckaemoe NOrpeLlHoCTb, AaBrieHusa, kMa Aonyckaemoe norpeLwHoCTb,
*k nasnexve, kMa % 0N, s+ * *x nasnexve, klMa % ON, s+ * *x nasnexwue, kMa % ON, s +*
-0,1...+0,1 -3,0/3,0 2,5 -0,6...0,6 -3,0/3,0 0,5 -2,5..25 -20/20 0,5
-0,25...0,25 -3,0/3,0 0,5 -1,0..1,0 -3,0/3,0 0,5 -4,0...4,0 -20/20 0,5
-0,4..0,4 -3,0/3,0 0,5 -1,6..1,6 -20/20 0,5 -6,0...6,0 -20/20 0,5

* OCHOBHas NOrpPeLLHOCTb BKMOYAET HENVHENHOCTb U MOBTOPSIEMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBKa ANanasoHOB M3MEPEHUIN B APYTUX eAUHMLAX

lMpepenbl gonyckaemon AONONHUTENBHON
TemneparypHoun norpeluHoctu, (% AN/10°C)

TemnepaTypHbIl Anana3oH paboTbl [lononHuTenbHas TemnepaTtypHas norpelHocTb, (% AN/10°C)

0...+50°C +0,15
-10...+70°C +0,20
-40...+80°C +0,20

lmcTepesnc cpabaTbiBaHus pene faBrneHus,
% OT Qnana3oHa usmepeHus

5,0; 10,0 (Bo3mOxeH BbIGOP APYroro 3Ha4YeHus)

3oHa HEeYyBCTBUTENTIbHOCTU

< 0,1% OT Anana3soHa M3MepeHus

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog
[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCcTb OT BUOpaumm <+0,2% ON
[ononHuTenbHasi NOrPeLLIHOCTb OT BHELIHETO <50.2% [N

nepemMeHHOro MarHUTHoro nons

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no NOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K 3MEKTPOMArHUTHbIM NMoMexam

B no MOCT P 51522-00, NOCT P 51317.4.2-99

Bpemsi cpabaTbiBaHWs KOHTAKTHOW rpynnbl,
Cek, He bonee

1.102

Pecypc KOHTaKTHbIX rpynn

He meHee 10° uuknos npu 8A 250B

KonuuyecTBO KOHTaKTHbIX nap pene

2 (opHa napa HopMarbHO 3aMKHYTa, Apyras - HopMarnbHO Pa3oMKHYTa)

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65
CpepHuii cpok cnyx6bl 215 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

BO3AYyX W Cyxue rasbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUpYoLWKX AeTanen

KnumaTtuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1 (rpynna ucnonHexus C4, npu TemnepaType okpyxatoLer cpeapl -40°C...+80°C)

HonycTtumoe aTmocdepHoe aasneHve

84,0...106,7 kMa (630...800 mm pT. cT.)

Macca, r

~240

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

HanpspkeHne nutaHusa pene gasnexHus

24 B NOCTOAAHHOrO TOKa

HomuHanbHoe HanpshkeHne Ha KOHTakTax pene

250 B nepemeHHoro Toka

MakcnumanbHoe HanpsbkeHne Ha KOHTakTax pene

400 B nepemeHHoro Toka

HoMWHanbHbIN NEpeMeHHbIN TOK Harpy3ku Ans
KOHTaKTOB perne

8 A npu HanpsixeHumn 250 B

MakcmmanbHbI NMKOBbI TOK 15A
MuHMManbHasi KOMMYTUpyeMasi MOLHOCTb 1BT
MakcumanbHas KOMMyTUpyeMasi MOLLHOCTb 2 kBT
ConpoTMBneHne KOHTaKTHOW rpynmbl 1 mOm

ConpoTuBreHNe U30NSALMN SNEKTPUYECKUX
uenen

2 20 MOwm npu TemnepaType okpyxatoLero Bosayxa nntoc (20+ 2)°C 1 0THOCUTENBHOW BNaxHOCTW Ao 80%;
= 5 MOmM npu Temneparype okpyxatowero Bosgyxa nntoc (80+ 3)°C 1 0THOCUTENbHOW BNaXHOCTH A0 60%;
2 1 MOm npu Temneparype okpyxatoLero Bosgyxa nntoc (35+ 3)°C 1 oTHoCUTENbHOW BNaXHOCTH A0 95%.

KOPYHAO-Oxx-001P-325

CT3HIN



KOPYHAO-Oxx-001P-325 HU3KOMNPEAENLHOE PENE ONSl BO3AYXA U CYXUX FA30B

KOHCTPYKLUUA

Kopnyc AIIOMUHMEBI CNMaB ¢ akpUMNOBbIM MOKPbITUEM
Wryuep AlSI 316

YnnoTtHenve NBR

Mem6paHa Si

KoHTakTupytoLue co cpegow getanu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne
MexaHunyeckoe npucoeauHeHve M20x1,5 (BO3MOXHO Opyroe UCnonHeHne)
OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne DIN43650C (4-KOHT.)

CXEMA 9NEKTPUYECKUX NOAKMIOYEHUIA

Oatyuk-pene KOPYHO-[Oxx-001P-325
+
O
McTouHmK
nuTaHua —O ~250V AC, 7,6A
24V DC
—0O
YCTAHOBKA YPOBHSA CPABATbIBAHUA
Mepexniovatens
YposeHb cpabaTbiBaHWsA pene AaBneHns MoXeT ObiTh 1 2 3 Phom
nameHeH B gmanasoHe ot 100% o 30% oT HOMMHanbHOro On On On 100%
3HayeHusa PHowm. Off On On 90%
[ns aToro B KOpnyce aneKTpoHHOro npeobpasoBarensi On On Off 80%
MMEETCS TPEXTO3ULMOHHbIN NepeknoYaTernb, a Ha Off On Off 70%
BHYTPEHHEI CTOPOHE KPbILLKM 3NIEKTPOHHOIO
yTp POHE kp P On Off On 60%
npeobpasoBaTens UMeeTcsi Tabrnmyka COOTBETCTBUS
Off Off On 50%
MOrIOXXEHWs1 TPEXMNO3MLMOHHOIO NepekstodaTens AaBrneHno
cpabaTblBaHus pene. On Off Off 40%
Off Off Off 30%
— - - "7
MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kon Yeprex
coeanHeHusa coeanHeHusa coeanHeHusd
M20x1,5 M1 @;j M20x1,5 M2 . ‘ ‘ 9
‘ ‘ ] = M20x1,5 01
G1/2" G2 T G1/2" G5
[N ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 12 —
G 12" — ®poHmarnbHas
MmembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 8
G1/4" G6
G 12" M14x1,5 K 1/2"
e e | LLLLL D
M12x1 M4 1] 5 .
— M12x1,5 M8 3 K1/4" K2 )
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5] K 1/4"
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 T
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
| M12x1,5

KOPYH[-0xx-001P-325 CT3HIN




KOPYHAO-Oxx-001P-325 HU3KOMNPEAENLHOE PENE ONSl BO3AYXA U CYXUX FA30B
KOO 3AKA3A
KOPYH,EI,-‘ OXX-001P-325 -XXX -XX -XXX

HanmeHoBaHVWe B 3aBUCUMOCTMN OT
n3mepsieMoro napameTpa
N36biTouHoe pasnenue | AU-001P-325
Paspexenne | [OP-001P-325
NasneHne-paspexenue | OMB-001P-325
Pabounii gnana3oH Temneparyp
0...+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
HoMuHanbHbI n3mepsiemMbll napameTp (PHom)*,
M3bblTOuHOE OaBneHue:

0,1«Ma| 0,1kMa
0,25 klMa | 0,25«lMa
0,4 kMa| 0,4kMa
0,6 kMa| 0,6kMa
1,0 kMa 1klMa
2,5kMa| 2,5kMa
4,0 klMa 4klMa
6,0 kMa 6kMa
PaspexeHue:
-0,1kMa| 0,1xMa
-0,25 kMa | 0,25«Ma
-0,4kMNa| 0,4«kMa
-0,6 kMa| 0,6kMNa
-1,0 kMa 1kMa
-2,5kMa| 2,5«Ma
-4,0 kMa 4klMa
-6,0 kMa 6kMa
[laBneHuve - paspexeHue:
-0,1...+0,1 kMa | #0,1kMa
-0,25...+0,25 kMa | £0,25kMa
-0,4...+0,4 kMa| %0,4kMa
-0,6...+0,6 kMa | #0,6kMa
-1,0..+1,0«Ma| #1kMa
-2,5..+2,5kMa| *2,5kMNa
-4,0..+4,0kMNa| =*4kla
-6,0...+6,0 kMa +6klMa

Iuctepesnc
5 % Pyct 05
10% Pyct 10

BoamoxeH Bblbop Apyroro ructepesuca | Ykasatb

MexaHunyeckoe nNpucoeanHeHne K UICTOYHUKY U3MepsieMoro napameTpa

Basosoe ncnonHenne M20x1,5 M1
[pyrne mexaHn4eckvie npucoeavHeHus (cMm. Tabnuuy M) | ykasatb

Mpumep koga 3akasa: KOPYH[I-AWN-001P-325-0050-25kMa-05-M1
FABAPUTDI

16 57,5

i
]

swe7

M20x15
A

BuoA 20me. 04

O

46

I
—

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsanoi san 4.27, c1p.4, og.100 Ten./chake: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITN




